

Всероссийская акция «Я люблю математику»

С целью популяризации математики Минобрнауки России с 30 ноября 2015 года по 30 декабря 2015 года проводят Всероссийскую акцию «Я люблю математику».

Акция рассчитана на школьников и студентов и будет проходить на двух площадках социальных сетей: «ВКонтакте» и «Instagram».

Чтобы принять участие в интерактивном проекте, необходимо сделать фото, иллюстрирующее девиз акции «Я люблю математику», сопроводить его коротким текстом, указав ФИО и номер образовательной организации, и опубликовать работу в социальных сетях с указанием хэштега #ялюблюматематику.

Авторы лучших фотографий получают сувенирные призы с символикой акции.

**МЫ ОБЪЯВЛЯЕМ АКЦИЮ
#ЯЛЮБЛЮМАТЕМАТИКУ**

**ПОСВЯЩАЕТСЯ МАТЕМАТИКЕ -
ЦАРИЦЕ ВСЕХ НАУК!**

Чтобы принять участие в акции нужно:

- придумать и сделать фото, иллюстрирующее девиз акции (приветствуются необычные идеи и творческое исполнение)
- опубликовать фото с хэштегом #ЯЛЮБЛЮМАТЕМАТИКУ в «ВКонтакте» или в Instagram (обязательно указать регион проживания)

Авторы лучших фотографий получают сувениры с символикой акции!

А КАК ТЫ ЛЮБИШЬ МАТЕМАТИКУ?

**ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!**



